



百年美洲杯

UEFA EURO2016

热门欧洲杯



梅西点球大战射飞

# 历史重演，阿根廷再失冠

阿根廷队本场由梅西领衔进攻“三叉戟”，伊瓜因和迪马利亚辅佐，中场则由马斯切拉诺、巴内加和比格利亚组成，智利队则由比达尔和桑切斯双星领衔出战。全场比赛是一场沉闷的比赛，双方小动作都很多，典型的美洲杯风格。第43分钟，罗霍背后铲倒比达尔，主裁判直接出示红牌将其罚下，阿根廷队也只剩10人应战。上半场结束时，双方暂时互交白卷。比赛进入加时赛。第100分钟，梅西任意球传中，阿圭罗的头球攻门被智利队门将布拉沃不可思议地托出横梁。120分钟时间内两队仍然没有破门，美洲杯决赛和上届一样再度进入智阿点球大战。

点球大战由智利先罚，第一轮智利队比达尔的射门被罗梅罗扑出，而阿根廷队梅西随后主罚却将球打飞。第二轮，卡斯蒂略爆射命中，马斯切拉诺同样大力抽射得手。第三轮，阿朗吉斯攻门得手，阿圭罗将球射入右下角。第四轮，博塞茹尔骗过罗梅罗罚进，比格利亚的射门被布拉沃扑出。第五轮，席尔瓦主罚命中，智利点球4:2击败阿根廷而夺冠。

北京时间昨天上午在美国结束了百年美洲杯决赛的争夺，双方120分钟踢成0:0平，最终智利队点球4:2击败阿根廷队，重现上届决赛情景，阿根廷队延续了23年来没有一个国际大赛夺冠的历史。

同样的对手，同样的剧情，阿根廷队又一次在美洲杯决赛点球决战中输给了智利队，23年无冠的魔咒还在延续。阿根廷队上一次夺冠还是在1993年美洲杯，阿根廷队在世界杯的经历更加尴尬。1998年世界杯，阿根廷队1/4决赛被荷兰队淘汰。2002年世界杯，被视为夺冠热门的阿根廷队小组赛就被淘汰。2006年世界杯，阿根廷在1/4决赛点球决战负于德国队。2010年世界杯，阿根廷又一次在八强战中被德国队淘汰。2014年世界杯，阿根廷时隔24年重返世界杯决赛，但再次于加时赛0:1负于德国队。

2014年、2015年连续在世界杯和美洲杯上跻身决赛证明了阿根廷队依然是世界强队。2016年美洲杯，尽管迪马利亚、拉维奇、帕斯托雷乃至梅西一度受伤病的困扰，但阿根廷队的表现非常强势，以全胜战绩打进最后决赛就是最好的证明。然而，再和智利队决赛似乎进入了一个怪圈，而且再度进入点球决胜，梅西、比格利亚罚丢点球，阿根廷队连续第三次与冠军擦肩而过。自1993年美洲杯夺冠之后，阿根廷7次跻身国际大赛决赛，但无一夺冠，分别是四届美洲杯(2004年、2007年、2015年、2016年)、两届联合会杯(1995年、2005年)和一届世界杯(2014年)。这一刻，真是让人想起著名的歌曲《阿根廷，请不要为我哭泣》。(时光)



## 梅西宣布退出国家队：一切都结束了！

北京时间昨天上午，阿根廷在美洲杯百年纪念赛决赛中点球负于智利，与冠军失之交臂。这是阿根廷连续输掉的三届重大赛事决赛，赛后梅西宣布了退出阿根廷国家队的声明。在点球大战中，梅西第一个为阿根廷队出场，然而面对巴塞罗那队友布拉沃，梅西主罚的点球直接飞出了横梁。最终，阿根廷点球负于智利，痛失本届美洲杯冠军奖杯。赛后，梅西在混合区接受了记者的采访，他说：“对于我来说，一切都结束了。在国际赛场上，我已经输掉了4次决赛，如果不是我，今天阿根廷极有可能夺得美洲杯冠军。很多时候，我都感到自己已经疲惫不堪，或许我本身就无法帮助阿根廷国家队赢得冠军奖杯。”在整个阿根廷队中，梅西是最先站出来接受媒体记者采访的人，他一边落泪一边与记者交流。“对于我本人，以及对于所有人来说，我退

出国家队都是一个最好的决定。实际上很多人都希望看到这样的结果，他们对于阿根廷仅仅打进决赛、但无法夺得冠军的事实感到不满。当然，我们也对这样的成绩不满意。今年，我们再次倒在了点球大战中。这是一个我们无法接受的结果，全队上下都努力了，奋斗了，然而依然与冠军无缘。”

对于阿根廷国家队来说，梅西的退出无疑是一个巨大的打击。《奥莱报》记者写道：“梅西，你真的决定退出国家队了吗？你会改变自己的主意吗？衷心希望这仅仅是你在输掉美洲杯决赛之后的一时冲动。或许，阿根廷国家队的队友，以及所有热爱足球的圈内人士，能够说服梅西改变主意。梅西，阿根廷国家队需要你，足球运动需要你！”(晓晓)

法式逆袭 德式碾轧 比式吊打

# 欧洲杯上演 豪门盛宴

强弱相遇，拒绝爆冷。昨日进行的三场欧洲杯1/8决赛，赛前更为人看好的法德比三强全力出战，没给爱尔兰、斯洛伐克与匈牙利人机会。2:1、3:0与4:0，三强不但昂首晋级，而且用霸气的进攻和充满激情的进球，为此前略显沉闷的欧洲杯注入了精彩。

最先开始的东道主，一开场就被来了一个下马威。爱尔兰队的点球让客队早早领先，并将优势保持到上半场结束。但下半场开始发力的法国队很快逆转了比赛，随着爱尔兰队红牌的出现，此役已从冷门回归正常。法国队下半时的强势表现令人惊艳，那是一种无论场面还是数据上的完全压制。在法国人疯狂的进攻下，爱尔兰人想守住一球的信心和决心瞬间土崩瓦解。

接下来两场比赛颇为相似。两支豪强都从一开场就确立了优势。在防守球员将精力放在德国与比利时前锋时，两队的中卫站了出来，博阿滕一脚禁区外的大力远射如出膛炮弹，这既是德国队在欧洲杯上的最快进球，也是博阿滕63场国家队比赛的首度破门；比利时中卫阿尔德韦雷尔德则是接到德布劳内的任意球，头球破门，这两个进球可谓德国队与比利时队综合实力的体现。后卫的得分能力都如此之强，可见两队整体实力有多么强大，这也为两强的大比分赢球奠定了基础。(综合)

